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REFERAT 

fra møde i Studienævn for Dansk d. 19. august 2020 
 
 
Emne:    Studienævnsmøde 
Dato og tidspunkt:  onsdag den 19. august 2020 kl. 10.30 – 12.30  
    
Sted:    Zoom møde 
 
Deltagere:  Thomas Wiben Jensen (TWJ) 

Peter Juul Nielsen (PJN) 
 Jon Helt Haarder (JHH) 
Dag Heede (DH) 
Rolf Torsten Scavenius Andersen (RTSA) 
Maria Ebbekær Hedemann (MEH) 
Thrine Victoria Jarnot Stokholm 
Michelle Willemoes Jørgensen 
Diana Brunholm (DB) 
Karen Fog Rasmussen (KFR) 
 

 
Referent:  Diana Brunholm (DB) 
 
 

 
1) Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden blev godkendt med tilføjelse af et nyt pkt. 4: Valg af næstformand. 
 

2) Godkendelse af referater 
Godkendt 
 

3) Meddelelser 
a) Studienævnsformanden 

- Vores introdage er desværre også blevet ramt af konsekvenserne af Covid-19, 
og de koordinerende tutorer Laura og Laura er kommet på hårdt arbejde for at få 
lavet et introprogram der er tilpasset kravene om afstand mm. Der er en del ak-
tiviteter der er fjernet fra programmet, og hvilket er resulteret i et næsten halveret 
program. Har tillige talt med Rune M. Lauridsen fra vejledningen, hvis råd var 
at vi skulle forsøge at få det bedst mulige ud af den situation vi nu befinder os i. 
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- Året optag er 87 studerende på centralfag, 12 på sidefaget og 6 på tomplads. Vi 
tager imod 28 kandidatstuderende. Dette er flere kandidatstuderende end hvad 
vi er dimensioneret til, men dette skyldes de studerendes retskrav. 

- DH: Kommer der så til at blive oprettet 3 hold på bacheloruddannelsen? 
- TWJ: Nej, der bliver kun oprettet 2 hold, og man har valgt at sidefagsstuderende 

skal blandes ud sammen med centralfagsstuderende. 
- DG: Det er meget ærgerligt og synd for førsteårsstuderende, at der ikke vil blive 

oprettet 3 hold det første semester. De kan jo blive slået sammen til 2 hold i 2. 
semester. 50 studerende på et hold er alt for mange, når man lige starter på uni-
versitetet. 
 

b) De studerende 
- RTSA: Deltager på de 2 introdage for at fortælle de nye studerende om studie-

nævnet og studienævnets arbejde. 
- TWJ: Det er godt at du kommer ud og gør de nye studerende opmærksomme 

på studienævnet, da der i nogle af evalueringerne er blevet påpeget at de ikke 
kender til studienævnet 

- MEH: Har haft travlt sammen med Pernille og Karen med at sammensætte stu-
diegrupper. 
 

c) Andre 
- Ingen bemærkninger 

 
4) Valg af næstformand 

- Maria blev indstillet og enstemmigt valgt som næstformand. 
 

5) Merit og dispensationssager 
Se lukket referat 
 

6) Efterårets undervisning 
- TWJ: Den gode nyhed er at alle første semesters hold kommer til at få frem-

møde undervisning, og undgår derfor fremmøderullet. For Litterær metode og 
analyse 3, Medier og kultur 1, Sprog og kommunikation 2, Fagligt emne samt 
Historisk læsning 3 gælder, at holdene er for store, og underviserne på disse 
fag har valgt undervisningsmodellen med fremmøderul. Der bliver tilbudt et 
webinar til dem der skal undervise via fremmøderul, så de bliver klædt på til at 
foretage denne form for undervisning. Vi kan forvente et meget anderledes se-
mester. Har tillige arrangeret at der på det kommende fagkollegiemøde delta-
ger folk fra undervisningspædagogik, som har erfaring med denne form for un-
dervisning. 
 

7) Sager til behandling kvalitetspolitikken 
a) Godkendelse af evalueringsrapport 

Studienævnet godkendte rapporten. 
 

b) Årsberetning 2018 fra censorkorpset for Dansk og Oplevelsesøkonomi 
Studienævnet havde ingen bemærkninger til årsberetningen. 
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c) Evaluering af hele uddannelser 
Studienævnet gennemgik evalueringerne og fandt at det statistiske materiale 
var så ringe, at evalueringerne reelt ikke giver et retvisende billede. 
 

d) Studiestart 
- TWJ: Alle bemærkninger til punktet er sagt under pkt. 3.a. 

 
8) Andre sager til behandling 

a) Fastlæggelse af fast mødedag for studienævnsmøder i F2021 
- TWJ: grundet udfordringer med at planlægge efterårets mødedatoer er det ble-

vet vurderet, at vi har behov for at få en fast mødedag. Det foreslås at torsdag 
formiddag fra forårssemestret 2021 friholdes til studienævnsmøder. 
Studienævnet godkendte forslaget. 
 

b) Planlægning af efterårets møde i aftagerpanelet 
- TWJ: Fakultetet har besluttet at møder i aftagerpanelerne skal afholdes elektro-

nisk efteråret 2020, og vi skal således have fundet en dato alle kan mødes. Stu-
dienævnet besluttede at det bliver den 4. november 2020 kl. 14-17, med efter-
følgende spisning såfremt det er muligt. 
 

9) Eventuelt 
- DH: Det Summer School forløb som Mogens Davidsen og jeg afholdt sidste år 

er desværre blevet nedlagt. Hvorvidt det er en permanent nedlæggelse eller det 
er pga. Covid-19, vides endnu ikke. 

 
 
 
 

 
Thomas Wiben Jensen    Diana Brunholm 
Studienævnsformand    Referent 
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